

中组部印发《关于在干部教育培训中加强理想信念和道德品行教育的通知》要求——防止干部成西方道德价值“应声虫”

新华社北京7月20日电 日前,中央组织部印发《关于在干部教育培训中加强理想信念和道德品行教育的通知》,要求各地区各部门加强理想信念和道德品行教育,引导和帮助干部始终坚定共产主义理想和中国特色社会主义信念,始终坚守共产党人的精神家园。

《通知》指出,干部的理想信念和道德品行状况关系党在人民心目中的形象,关系党和国家事业的兴衰成败。当前大多数干部理想信念是坚定的,道德品行是好的。同时也要看到,在干部队伍中,理想信念缺失、道德品行不佳是一个需要引起高度重视的问题。随着国内外环境深刻变化,经济社会深刻变革,干部在理想信念上遇到的困扰是多重的,在道德品行上面临的考验是严峻的。必须把理想信念和道德品行教育摆在更加突出的位置,引

导和帮助干部进一步坚定理想信念、提升道德素质,以实际行动彰显共产党人的品格力量。

《通知》指出,开展理想信念教育,关键是要引导干部把理想信念建立在对科学理论的理性认同上、对历史规律的正确认识上、对基本国情的准确把握上。要深入开展马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的教育,尤其要深入学习领会习近平总书记系列重要讲话精神,使干部真正领会贯穿其中的马克思主义立场观点方法,坚定对马克思主义的信仰,防止在西方宪政民主、“普世价值”和“公民社会”等言论的鼓噪下迷失方向,防止在封建迷信和宗教的影响下失去自我。深入开展党史国史、社会主义发展史和世界历史的学习,帮助干部了解党和

家事业发展的来龙去脉,深刻认识共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展的规律,坚定共产主义必胜的信念。深入开展国情世情教育,引导干部在不同社会制度、不同发展道路的比较中鉴别优劣、看清趋势,深化对中国特色社会主义的政治认同、思想认同和感情认同。

《通知》指出,开展道德品行教育,关键是要引导干部明大德、守公德,成为一个高尚的人、一个纯粹的人、一个有道德的人、一个脱离了低级趣味的人、一个有益于人民的人。要深入开展政治品质教育,引导干部对党忠诚老实、言行一致,对上对下讲真话,面对大是大非能够挺身而出,面对歪风邪气敢于进行斗争。深入开展社会主义核心价值观教育,引导干部追求高尚情操,维护公平正义,

忠实履行职责,坚守道德底线,远离低级趣味。深入开展中华优秀传统文化教育,引导干部继承和弘扬传统美德,捍卫国家和民族的精神独立性,防止成为西方道德价值的“应声虫”。

《通知》要求,各级党校、行政学院、干部学院要把理想信念和道德品行教育作为必修内容;在主体班次中建立学员党支部,有针对性地开展支部活动,严格党内生活,强化教育管理;学制1个月以上的主体班次,都要进行党性分析并撰写报告。其他干部教育培训机构也要做出相应安排。在教育培训中,要坚持务实管用原则,灵活运用各种方式方法,增强理想信念和道德品行教育的说服力、感染力。

《通知》还对理想信念和道德品行教育的能力建设、长效机制等提出了要求。



全国多地进入“烧烤”模式

7月20日,大批游客在大连傅家庄海水浴场消暑。当日,全国多地出现35℃以上的高温天气,其中河北、山东、河南、江西、新疆部分地区高温达39℃,局地达40℃。

当日18时,中央气象台继续发布高温黄色预警。

(新华社发)

最高法出台规定 实行廉政监督卡和廉政回访制度

据新华社北京7月20日电 (记者 陈菲)最高人民法院近日出台了《关于人民法院在审判执行活动中主动接受当事人监督的若干规定》,要求各级法院实行廉政监督卡和廉政回访等制度,主动接受案件当事人对审判、执行活动的监督。

《规定》要求,人民法院应当在本院诉讼服务大厅、立案大厅、派出人民法庭等场所公布人民法院的纪律作风规定、举报电话和举报受理网址。在案件立案、审理和执行程序中,应当通过适当方式,及时将立案审查结果、诉讼保全、程序变更、执行措施实施、执行财产查控等关键节点信息主动告知案件当事人。案件当事人需要向人民法院了解办案进度的,人民法院的承办部门及办案人员应当告知。

《规定》要求,人民法院的承办部门应当向案件当事人送达相关案件受理法律文书时,向案件当事人发送廉政监督卡。案件当事人也可以根据需要提供到人民法院诉讼服务大厅、立案大厅、派出人民法庭直接领取廉政监督卡。为了便于案件当事人监督,最高法在廉政监督卡上列举了18种违纪违规行为,供案件当事人在行使监督权时参考。

规定明确,人民法院监察部门应当对案件当事人在廉政监督卡和廉政回访中提出的监督意见及时进行处置,并将处置结果适时反馈给提出意见的案件当事人。

两网民造谣“上海封锁机场抓XXX”被刑拘

据新华社北京7月20日电 (记者 罗宇凡)记者20日从公安部门获悉,随着我国反腐败斗争的深入,近期有个别网民蓄意编造一些混淆视听、扰乱人心的恶性谣言,社会影响极其恶劣。目前,公安机关根据群众举报,已经依法对2名在网上编造、传播谣言的网民予以刑事拘留,并对37名编造、传播相关谣言的网民予以治安处罚和教育训诫。

经查,今年7月15日,北京网民马某、海南网民裴某先后在新浪微博上编造发布所谓“明天上午对XXX实施抓捕?刚看到消息北京到上海上空已经军事管制”;“上海进港航班全面延误,是因为在抓某人,为了防止某人跑掉或者顽抗,就以军事演习为名,把机场给封锁了”。该谣言信息在网上传播,引起不少网民关注和不安,造成恶劣影响。公安机关迅速开展调查,依据有关法律法规,对马某、裴某予以刑事拘留。

另据通报,公安机关对37名借反腐话题在网上捏造事实、编造、传播诽谤他人谣言信息的网民分别予以治安处罚和教育训诫。

房屋倒塌 交通瘫痪 停水停电

强台风“威马逊”重创琼粤桂

广西壮族自治区钦州市钦南区钦州港的路灯被台风吹倒。

上万间房屋倒塌或损坏,农作物严重受损、交通全面受阻、城乡满目疮痍、百万群众受灾……今年第9号超强台风“威马逊”来势汹汹,重创琼粤桂3省区。

根据国家防总统计,截至7月20日,“威马逊”共造成海南、广东、广西3省区742.3万人、468.5千公顷农作物受灾,3.7万间房屋倒塌,登陆附近区域的电力、供水、道路、电信等基础设施损毁严重。

新华社记者 周华摄



嫦娥三号探测器系统副总指挥、副总设计师张玉花:

“‘玉兔’比我们想象的更棒更坚强”

据新华社北京7月20日电 由国家航天局和香港特别行政区民政事务局主办的“九天揽月——中国探月工程展”将于21日在香港科学馆开幕,展出一个月,之后赴澳门、内地部分城市巡展。

探月工程总设计师吴伟仁表示,“玉兔”再次被唤醒,但“问题依然存在”。“玉兔”故障能否排除?嫦娥三号探测器系统副总指挥、副总设计师张玉花接受了记者专访。

它顽强得惊人

记者:国人一直牵挂着38万公里之

远的“玉兔”。它最近怎么样?

张玉花:“玉兔”号1月开始出现机构控制异常,随后“带伤”进入在月球上的第二个夜晚。2月中旬,第三个月昼来临,科研人员用尽各种措施,呼唤“小兔子”醒来。就在人们觉得希望渺茫的时候,“玉兔”成功被唤醒。“玉兔”比我们想象的更棒更顽强。

“玉兔”的设计寿命是3个月。月球上一昼夜相当于地球上约28天。嫦娥三号成功落月以来,到目前进入了第八个月昼,我们希望取回不少科学探测数据,也

希望已超期服役的“玉兔”继续创造奇迹。

月面石头多、个头大,“玉兔”在行进中“受伤”

记者:“玉兔”是怎么“受伤”的?

张玉花:难以预知的月面环境一直是嫦娥三号任务风险之一。探测器发射前,科研人员在北京、上海、西北沙漠开展了多项地面试验。我院用火山灰模拟月表土壤,在多个试验场进行月球车分系统模拟试验。

即便如此,着陆区环境的恶劣程度

依然超出了预料,简直像个砂石场。石头数量和个头都超过国外资料中显示的“平均每百平方米范围内20厘米高的石头约有4个”。专家的基本判断是,第二个月昼期间“玉兔”号在行进中被石块磕碰“受伤”。

记者:故障有可能排除么?

张玉花:如果在地面,故障应该可以彻底、排除。但远在38万公里之外,而且几个月过去了,“玉兔”的机体和机电设备反复经历300多摄氏度昼夜温差考验,热胀冷缩,电压也开始降低,排障非常困难。

2014“河南最美村官”候选人事迹

濮阳市清丰县双庙乡城南村村委会主任张翔:当“地基中最闪亮的钢筋”

本报讯 今年3月,习近平总书记在兰考考察时说,乡村干部是我们党执政大厦地基中的钢筋,位子不高但责任很大。没有轰轰烈烈的事迹,只有一点点的付出,濮阳市清丰县双庙乡城南村村委会主任、80后大学生“村官”张翔从城市来到农村,一晃就是6年。

村里的路灯不亮了,他春节前带头捐款让村里的灯亮起来;村里邮寄包裹、汇款、寄信不方便,他争取到了“村邮站”项目;村里修路需要20多万元,他找朋友凑了5万……

张翔,一个典型的80后阳光大男孩。和很多80后一样,聊起世界杯,张翔如数家珍。

然而,正是这样一个从小生活在城市里的80后,2008年大学毕业后,不顾家人反对,只身来到濮阳参加大学生村干部选聘考试,并被选任为城南村村委会主任助理。在2011年11月村委会换届中,他又以96%的得票率高票当选,成为全省由大学生村干部当选为村委会主

任的第一人。

谈起这位大学生“村官”,村民连连称赞。“人相当不错,给村里帮了不少忙,修街道、帮村民协调矛盾,村里人相信他。”60多岁的老党员李守京告诉记者,“有文化,人老实,经常走访村里给我们讲解上边的政策,看到有拉车赶车的都去帮忙,一般干部谁会干这?”村民李振广如是说。

俗话说:“既来之,则安之。”“既然选择了村官,就要扎根基层,干就干出个样子来。”张翔暗下决心。进村工作后,他进村入户,走访群众,参加村干部座谈会,村里有多少企业,有多少困难户,有多少低保户,他都了如指掌。

“国内有家足球俱乐部非常有名,叫‘恒大’,它的名字给我很大启迪,‘恒者为大’,对的事情只要坚持下去,一定会从量变达到质变。”带着这样的信念,这位80后“村官”,一心扎根农村,争做“地基中最闪亮的钢筋”。

(王磊 李君贤)

长葛市石象镇坡李王村党支部书记李福成:实干支书受称赞

本报讯 “李福成啊,真正的好干部,是个实干支书,不是流于口头上的。”7月16日上午,记者来到长葛市石象镇坡李王村采访,在村头遇到了74岁的李宝华,问及对李福成的印象,他伸出了大拇指。

“村里不管有多难的事,只要一到李支书那儿,务实的他就能找到解决的办法。”村主任王文献由衷地说。“群众再小的事,在他看来都是大事。”分包坡李王村的镇干部张伟星评价李福成说,他以自己的实干精神,维护了村里群众的大利益。

坡李王村有1615亩地,1343口人,秋天种植一季麦子,夏天种植一季玉米,是一个典型的农业村。1982年,35岁的李福成担任村支书后,如何带领村民走上致富路,成为他面临的一大难题。

1985年,他带领村民种植烟叶,增加村民的经济收入。1995年,他带领村民转型,在村里建起30多座蔬菜大棚,一直干到1999年。村民有了积蓄,为以后的自主创业打下了基础。

(杜文育 郑晓寒)

“我们村现在有三四十家农户,搞木材加工业。”李福成指着大街边堆放整齐的小木板说,从2003年开始,村民开始自主创业,除木材加工外,还有二三十辆卡车搞运输,有十几家门店搞服装、超市、餐饮生意。目前,全村有292户人家有生意,占全村人数的1/3。

每年的正月初六,是坡李王村最热闹的一天。这天,不是村里的春会,而是村里自发组织起来的表彰会。

“表彰会是从2000年开始的,每年举行一次。”李福成说,大会上对村民评选出的“优秀共产党员”“好媳妇”“致富青年”“致富女当家”“理家老人”“五好家庭”等进行表彰。受表彰的村民当着老少爷儿们的面登台亮相,披红戴花,得个大奖牌。

“通过评选,凝聚了人气,树立了风气。”李福成说,坡李王村连续30年没有出现上访事件和刑事案件,成为远近闻名的和谐村庄。



沃尔玛在杭州将再关一门店

7月20日,在沃尔玛杭州凤起店二楼卖场,几名消费者在“扫货”。

沃尔玛杭州凤起店近日贴出公告,7月29日起该门店停止营业。这将是今年以来沃尔玛在杭州关闭的第二家门店。4月底,沃尔玛杭州朝晖店因业绩不佳被关闭。

新华社记者 韩传号 摄

公告

周山新城(一期)经济适用房最终销售价格已经政府物价部门核定。请各认购人于2014年7月30日前到周山新城(一期)接待中心(地址:九都西路与孙辛路交叉口东北角)办理购房款交纳、贷款等相关手续。如逾期,出卖人有权依据约定解除《认购确认书》,取消认购人的购房资格。咨询专线电话:65239555、65239777

河南万隆置业有限公司